

Олимпийский факел, или Туда и обратно

Эпическое путешествие Олимпийского факела продолжается. Изделие завода «Красмаш» отправилось бороздить космические просторы.

Седьмого ноября на космодроме «Байконур» состоялся запуск корабля «Союз ТМА-11М» с олимпийским факелом Сочи-2014 на борту.

Факел на борт Международной космической станции (МКС) доставил экипаж 38-ой экспедиции в составе Коити Вакато (Япония), Ричарда Мастраккио (США), под руководством командира корабля Михаила Тюрин (Россия).

После стыковки с МКС Михаил Тюрин передаст олимпийский факел космонавтам Олегу Котову и Сергею Рязанскому, которые находятся на околоземной орбите уже более месяца. Они проведут этап эстафеты на борту МКС, где все космонавты примут участие и пронесут факел по всем сегментам станции.

Девятого ноября космонавты вынесут олимпийский факел Сочи-2014 в открытый космос. Первым с фото и видеотехникой выйдет Сергей Рязанский, далее уже непосредственно с факелом за ним последует Олег Котов. Космонавты проведут там около четырех часов, их олимпийская космическая экспедиция будет транслироваться в прямом эфире.

Обратно на землю олимпийский факел вернется 11 ноября в руках космонавта Федора Юрчихина, который в данный момент также находится на МКС.

Приехали – факты о космическом путешествии Олимпийского факела:

– В обеспечении старта факела в космос были задействованы около 200 военнослужащих, 14 вертолетов Ми-8, четыре самолета Ан-12 и Ан-26 и 15 единиц автотехники. Все эти силы 11 ноября будут участвовать в поисковой операции после приземления корабля.

– Запуск космического корабля с олимпийским факелом на борту был застрахован на сумму в 2 млрд 121 млн 538 тыс. рублей. Об этом сообщает пресс-служба компании «Ингосстрах». Были застрахованы ракета-носитель «Союз-ФГ» и космический аппарат (КА) «Союз ТМА-11М», а также сама стыковка КА с МКС.

– Именно от этого «космического» факела зажгут чашу олимпийского огня в Сочи.

– Собственно Олимпийский огонь до орбиты не добрался: в целях безопасности на корабле не должно быть открытого огня. Космонавты будут носиться по МКС и выходить в открытый космос с незажженной алюминиевой палкой.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)